



La casa Hutchinson, S. A. de París, constructora de neumáticos velo-moto-auto, ha ofrecido al presidente de la Junta de Feria una copa para el Concurso automovilista, en el caso de que se realice.

Los delegados del Real Aero-Club, señores García de la Prunera y Kandelán, y los vocales de la comisión de Aviación, señores marqués de Benicarló e Ibañez, han visitado al señor comandante de Marina, a quien han interesado para que destine algunos barcos y barcasas con objeto de que establezca una escrupulosa vigilancia en la costa, entre los puertos de Valencia y Alicante, el día en que tenga lugar el raid.

La primera autoridad de Marina ha ofrecido hacer cuanto de él dependa en el sentido indicado. Los señores antedichos se han trasladado después a la playa de Pinedo con objeto de estudiar las condiciones que ofrece para Aerodromo, contando, desde luego, con las excelentes de la Malvarrosa.

La Cruz Roja ha organizado un servicio de postas sanitarias, que se extenderá por la costa en el trayecto de Valencia-Alicante, con botiquines, camillas y demás material necesario para el desgraciado caso de un accidente.

Noticias locales

En sufragio del alma de D. J. I. se nos han entregado hoy seis pesetas para que por mitad las distribuyamos entre las familias necesitadas que habitan en las calles de Navarra, núm. 2 B, traviesa de la de Cuenca, y Jardines, 2, bajo.

Mañana, a las cinco de la tarde, se celebrará en la Metropolitana una solemne función Eucarística, como prueba de adhesión y solidaridad religiosa al Congreso Eucarístico Internacional de Madrid. Con exposición de S. D. M. se rezará la Estación, se cantará el trisagio y ocupará la Sagrada Catedral el distinguido magistrado señor Garrido. Han sido invitadas al acto todas las autoridades y corporaciones religiosas y asistirán los cleros parroquiales.

El señor Gobernador ha recibido una real orden disponiendo que en un plazo de treinta días, a contar de la fecha de la presente disposición (10 del mes corriente), queda constituida la Junta de Obras del Puerto en la forma que dispone el real decreto de 19 de mayo último, previa la elección por parte de cada una de las corporaciones y entidades que en el mismo se expresan, de los vocales que, respectivamente, hayan de representarla.

Un telegrama de la Agencia Mencheta dice que el comité de Conjuración republicano-socialista ha acordado continuar su campaña de protesta contra la guerra en Marruecos, y al efecto el próximo domingo dará un mitin en esta ciudad y otro el día 9 en Zaragoza.

La Banda Municipal de música interpretará mañana de seis a ocho de la tarde, en la Glorieta, el siguiente programa: 1.º «Armando», pasodoble, N. García. 2.º «Polka Babe y Sereñata Witert», Lope. 3.º «La Tierra», Santamaría. 4.º «Polca de concierto», Chapi. 5.º «Prólogo de Mefistofeles», Bolto. 6.º «Gordet», pasodoble, T. Felipe.

Una carta de Burriana dice que se grande la ansiedad con que allí se espera a Lo Rat Penat para el homenaje que el domingo próximo ha de celebrarse a Victoria, y que la comisión nombrada al efecto trabaja sin descanso para que el mencionado acto sea digno del ilustre historiador burrianesco y de la sabia corporación valencianista que lo ha iniciado.

Añaden que los ratpenatistas serán recibidos, con los honores que merecen, por el ayuntamiento, claro, corporaciones, gremios, etc., y desde la estación del trayecto irán por la Avenida de Caspiel, plaza de San José, calles de San Vicente, Cardanes y plaza Mayor, a la casa de la ciudad, en la que, según noticias oficiales, algunos excursionistas darán a conocer importantes trabajos alusivos al acto, que serán contestados con otros que tienen en preparación los Sres. Paris (D. Manuel), Ferrer, Sarthou Carrotes, Tejero, García Collado y otros. Terminado este acto se celebrará una manifestación cívica, presidida por Lo Rat Penat y el ayuntamiento, para descubrir la lámpara dedicada a Victoria.

La paella con que obsequiará el ayuntamiento a los excursionistas será servida en los jardines de la hermosa quinta «Galatrava», que el exalcalde de Valencia don José María Sales posee a las afueras de la población; local elegido, no ya solo por lo ameno del sitio, sino por los recuerdos históricos que evoca. El resto de la tarde lo dedicará Lo Rat Penat a examinar lo más importante de Burriana.

Vernet-les-Bains: Delicioso paraje veraniego.

El Conservatorio de Música, con la valiosa cooperación del Ateneo Musical, ha resuelto celebrar el próximo viernes, a las diez y media de la mañana, en la iglesia del Temple, una solemne misa de Requiem en sufragio del alma de la señora doña Amalia Gimeno y Rodríguez Jaén de Gutiérrez Gamero, hija del ministro de Instrucción pública, D. Amalio Gimeno, en cuyo acto se cantará la gran misa del maestro Giner por numerosa orquesta y coro de voces, entre ellas las de los tenores Brea, Alonso y Vercher, y tomarán también parte otros elementos de valía de ambas corporaciones, que de este modo quieren demostrar su gratitud al citado ministro por sus desvelos en pro de los intereses morales y materiales de esta ciudad, de la que es hijo predilecto.

A este acto ha sido invitado D. Amalio Gimeno, quien ha prometido hacer lo posible para venir a presidirlo.

La Sociedad de Lo Rat Penat celebrará en la tarde del viernes próximo una matiné, que dedica a los niños, y con tal motivo serán puestas en escena las obras siguientes: Estruendo del cuento infantil «Sirenas de vapor, Guajarras la vida» (traducción de la comedia de Jacinto Benavente «García la vida») y el apropiado «El día de Reyes». Los pases para asistir a esta función serán recogidos en la secretaría esta noche ó mañana por la mañana.

El Sr. D. Carlos Dupuy de Lome, decano del cuerpo consular extranjero acreditado en Valencia, ha recibido una nota oficial del señor conde de Valcourt, cónsul general de Francia destinado a Moscú, despidiéndose de todos los honorables cónsules residentes en Valencia, haciendo constar a la vez su agradecimiento por las muchas atenciones recibidas de sus colegas durante los doce años que ha ejercido sus funciones en esta capital. Es indudable que el prestigioso cuerpo consular sentirá gran pena por la marcha de digno y eficaz tan experto y distinguido como el ilustrado señor conde de Valcourt.

El Comité de Centro de la Casa del Pueblo ha acordado la celebración de un mitin, para insistir en la petición que en diferentes ocasiones ha hecho referente a un empréstito extraordinario de 50 para Enseñanza. Para la preparación del acto se ha nombrado una comisión, la cual ha empezado los trabajos preliminares, los cuales se irán dando a conocer conforme vayan terminándose. Con el fin de hacer la mayor propaganda posible, se empezará una serie de conferencias con este objeto, las cuales también se anunciarán en tiempo oportuno, y al efecto se recabará el apoyo de todas cuantas personas tengan cariño a la idea, sin distinción de matices políticos.

A las doce del día de hoy ha salido un tren especial con dirección a Madrid, conduciendo gran número de congresistas que van a la corte a asistir al Congreso Eucarístico. En el correo de Madrid ha venido D. Carlos Testor. En el expreso de Barcelona ha regresado el secretario particular del Gobernador Sr. Doce.

Comunican de Alcoy que, reunido el comité democrático, ha acordado por unanimidad presentar candidato a diputado provincial al acreditado industrial D. Anselmo Araclí, cuya designación ha sido muy bien recibida.

Orberuaga de Uvilla.—Murguina (Vizcaya).—Aguas azoadas. Especiales para las enfermedades del aparato respiratorio. Pídale Memoria y Gafas. Se remitan gratis.

En el correo de hoy han salido para San Sebastián el presidente del Ateneo Musical Sr. Gallego y el distinguido profesor de contrabajo D. Matías Guzmán, con destino a la orquesta de conciertos del Gran Casino.

La sociedad Patronato Musical de Pueblo Nuevo del Mar celebrará mañana por la noche verbena de San Pedro.

En la sociedad Los XX se celebrará mañana, a las ocho y media de la noche, una variada función a beneficio de las señoras de la casa, representándose «El amo de la calle» y «La fiesta de la campana», bailando en el intermedio las beneficiadas varios números, y entre ellos las famosas «Marianas».

El viernes próximo, a las siete de la mañana, continuarán en el Instituto general y técnico los ejercicios del grado de bachiller, sección de Ciencias, y a las diez los de Letras.

Stores blancos y crudos en batiste, pongis é hilo, a precios nunca vistos y en dibujos nuevos, en la TRASTIENDA de EL CID, 10, plaza de San Francisco, 10.

Hoy han fundado en nuestro puerto el vapor correo Balear, de Palma, con cargo general y cinco pasajeros, y el húngaro Kassa, de Fiuma y escalas, con cargo general y tres pasajeros.

Mañana, día de la festividad de San Pedro, y aniversario de la canonización de San Vicente Ferrer, el Colegio Imperial de Niños Huérfanos de San Vicente, celebrará, como en años anteriores, solemnísimas fiestas Eucarísticas. Por la mañana, a las seis, misa de campaña en uno de los altares levantados en el patio del expresado Colegio, a la que asistirá el batallón infantil del mismo con bandera y música; a las nueve misa con exposición y ejercicio del Mes al Sagrado Corazón; a las cinco de la tarde, expuesto S. D. M., se cantará por los colegiales un solemne trisagio, sermón que predicará el P. Vicente Jimeno, E. P., procesión por los patios, haciendo las cinco visitas y solemnísimas reserva.

Dos bienhechores del Colegio se encargan, con tan fausto motivo, de obsequiar a los niños con una comida extraordinaria. Siempre se acuerdan los valencianos de los huérfanos de este Colegio, sucesores de aquellos que un día recogió San Vicente Ferrer perdidos por las calles. Dios les premie su magnánimo corazón.

Panamás, Messinas, Chínés, Beathilas, a precios baratísimos, en la TRASTIENDA de EL CID, 10, plaza de San Francisco, 10.

El director y una comisión de profesores del Conservatorio de Música ha visitado hoy al señor Gobernador, invitándole al funeral que en sufragio del alma de la señora hija del ministro de Instrucción pública D. Amalio Gimeno tendrá lugar el próximo viernes, como en otro lugar decimos.

Intenso surtido en lanas Tenuis, gran novedad, desde dos pesetas en adelante, TRASTIENDA de EL CID, 10, plaza San Francisco, 10.

El señor delegado de Hacienda ha hecho para mañana los siguientes señalamientos de pago: D. Tomás Jiménez, 39.309'13 pesetas; D. Julio Rovira, 24.758'17; D. Mariano Verdú, 3.627'81; D. Arcadio Madroño, 10.731'98; D. Santiago Marco, 8.094'08; don José Soler, 1.815'56; D. Juan Díaz, 8.770'73; D. Macario Julve, 6.535'98; D. Antonio Guarrero, 27.875'46; D. José Estada, 1.144'97; D. Antonio Almela, 158'33; D. Juan Guerrero, 6.193'31; administrador núm. 13 de Loterías, 1.182; señor Gobernador civil, 1.000; y D. Gabriel Izquierdo, 40.257'29.

El próximo viernes, a las once de la mañana, celebrará sesión ordinaria la Comisión provincial, y a las cuatro y media de la tarde la Junta de Obras del Puerto.

Nuestro buen amigo el señor administrador de Correos D. Ismael González Sotelo, nos comunica en atento B. L. M., que las oficinas autorizadas para el servicio de Giro Postal en esta provincia son Játiva, Oatniente, Tabernes de Valldigna, Cullera y Requena, ó sean las dadas seridas por oficiales de correos, lo que se participa al público para evitar errores.

D. Salvador Montaner y D. Francisco Borrás, alcaldes y teniente de alcalde de Beniarjó, separados del cargo por el Gobernador civil por no saber leer ni escribir, han interpuesto recurso ante el ministro de la Gobernación solicitando que sea revocada la providencia gubernativa. Con respecto al teniente de alcalde se alega que la ley Municipal sólo dice que deberán saber leer y escribir, y por lo que toca a D. Salvador Montaner, se fundamenta el recurso en que ya en 1902 se formuló contra él la misma denuncia, y por el Gobernador civil se falló entonces que el Sr. Montaner sabía leer y escribir, y podía por consecuencia seguir desempeñando el cargo de alcalde.

Por orden del señor presidente de la Diputación, el día 1.º del próximo julio quedará abierto en la depositaria de la misma el pago del cupón de títulos amortizables que vence en dicho día, así como el de valores amortizados en el último sorteo y anteriores. A partir de dicha fecha, se satisfará también en la propia Caja el cupón corriente de obligaciones de la Junta de Obras del puerto.

Se ha publicado el núm. 2530 de «Crónica de Vinos y Cereales», periódico semanal agrícola y mercantil, que con sumo acierto dirige su propietario D. Cecilio S. de Zaitguy y Para.

Empléense las mejores aguas minerales alcalinas embotelladas: Vichy-Hopital (estómago), Vichy-Charbón (riñones), Vichy-Grande Grille (hígado). Son insustituibles.

Se encuentra enfermo, aunque no de gravedad, nuestro distinguido amigo don Pascual Martínez, secretario de la Universidad Literaria. Desearíamos un pronto restablecimiento.

Fabricación de toda clase de joyas. E. ORDURA, HIJO, CALLE MAR, 118 y 120.

Balneario de Santo Tomás

Manantial de aguas sulfurosas Situado junto a la iglesia del Grao

Crónica religiosa

Cultos para mañana: En la iglesia de Santa Catalina Mártir, a las cinco Rosario matutino, letanía, Salve, himno, plática y misa de Comunión. En la Metropolitana Basílica, a las nueve y media misa solemne con música y sermón, en honor de los Santos Apóstoles Pedro y Pablo. Con motivo de la fiesta eucarística que se celebra en Madrid por el Congreso Eucarístico Internacional, estará expuesto S. D. M.

En las parroquias a las nueve y media y en la de San Nicolás a las diez, misa conventual solemne, con exposición y sermón. En el Patriarca, a las nueve y cuarto misa solemne con exposición, ofrecimiento de ramos, Horas canónicas y reserva, y por la tarde vísperas y completas, con exposición y música.

En los conventos de la Encarnación, Corpus Christi, Santa Úrsula y Zaldia, a las cinco de la tarde ejercicio solemne con exposición, estación, Rosario, meditaciones, cánticos y reserva.

En las Hermandades de los Pobres, el Oratorio Parvo de San Felipe de Neri celebrará a las siete misa de Comunión y por la tarde a las nueve y media la solemne misa con sermón por el P. Joaquín Añá, de las Escuelas Pías. Al terminar, los Hermanos de San Felipe servirán a los ancianos del Asilo una comida extraordinaria. Por la tarde a las cuatro y media solemne ejercicio con exposición, trisagio, sermón por D. Francisco Peñarroja, reserva solemne, bendición y procesión por los claustros del repetido Asilo.

En la Compañía, uniéndose en espíritu los congregados de la Pía Unión a los ejercicios piadosos del Congreso Eucarístico de Madrid, celebrarán Comunión en las misas de cinco y media y siete.

En el Milagro, a las cinco y media de la tarde ejercicio último del mes que se consagra al Sagrado Corazón de Jesús, con exposición, solemne trisagio, meditación, sermón, Te-Deum, visita a los cinco altares, reserva y bendición.

En la Sangre, a las diez y media de la noche misa de Comunión y a las once y media de la noche ejercicio de la Virgen del Perpetuo Socorro, con sermón por D. Francisco Fontana.

En Santa Cruz, a las siete misas de Comunión y a las diez y media la solemne misa con orquesta y sermón por el P. Calasanz Rabaza, en honor del Patriarca San José. Por la tarde a las seis último del septenario con exposición, trisagio, dolores y gozos, sermón, plegaria, reserva y gozos al Santo Patriarca.

En Catalinas, a las siete misa de Comunión, y por la tarde a las seis y media ejercicio último del novenario al Sagrado Corazón de Jesús, con exposición, estación, Rosario, meditaciones, sermón, visitas, reserva y bendición.

En la parroquia de los Santos Juanes, a las siete misa de Comunión en el altar del Sagrado Corazón de Jesús. A las diez y media, expuesto S. D. M. en el altar mayor, se hará el ejercicio del último día del mes. Por la tarde a las cinco y media, descubrió S. D. M., se leerá la meditación propia del día, himno, sermón por el doctor D. Luis Quixal, trisagio cantado por nutrido coro, procesión claustral, durante la cual se harán las cinco visitas, reserva y bendición.

En la iglesia de Santa Catalina Mártir se celebrará mañana a las siete una misa de Comunión con pláticas, como acto de adhesión al Congreso Eucarístico, siendo el celebrante el Dr. D. Federico Ferreres, canónigo de esta santa iglesia Metropolitana. A dicho acto han sido invitadas todas las Asociaciones establecidas en dicho templo.

Sucesos

Lo del explosivo.—El juzgado especial, con el fiscal de S. M., estuvieron hasta hora bastante avanzada de la noche en el Casino de la Juventud Republicana Radical, examinando libros y papeles. Consecuencia del registro, esta mañana se han constituido en la Cárcel, interrogando nuevamente a los procesados.

También ha hecho un requerimiento a D. Germán Mata, rector de la Capilla de Nuestra Señora de los Desamparados, que en el pasado mes de noviembre tuvo noticia de que se intentaba colocar un explosivo en dicha Capilla.

Sobre estos extremos se guarda impenetrable reserva. D. Manuel Mora Sempere, Vicente Lleó y Claudio Andrés, procesados a raíz de la explosión de una bomba, ocurrida en la capilla de San Jaime de la Catedral, han nombrado para que se encargue de sus defensas, al abogado de la ilustrado letrado don Juan Barral Pastor, y el procesado Andrés Ruiz Arroyo ha nombrado su abogado defensor al letrado D. Melchor Vigner y Ramón.

El escrito ha sido presentado esta mañana al secretario del juzgado del distrito del Mar Sr. Argote, que entiende en la incoación de dichas diligencias sumariales. Esta tarde se ha constituido el juzgado en el local de su audiencia, practicando diligencias complementarias del sumario, de orden secundario.

Multas.—El señor Gobernador ha impuesto las siguientes: De 75 pesetas a Juan Castaño Sánchez y Miguel Roca Embuena, por escándalo, a Fernando Balant Calbello, por embriaguez; a José Alpuente Campos, por ocupación de armas, y a Ramón Peiret Blanco, Rafael Soler Arques, Emilio Roselló Torres y Antonio Tello Carrascosa, por insolentarse contra una pareja de Seguridad.

«Eas vaquillas!» Los aficionados de Utiel estaban decididos a celebrar durante tres días corridas de vaquillas. El señor Gobernador, muy acertadamente, negó el permiso solicitado por el alcalde, y los ánimos de los aficionados se exaltaron.

En previsión de un conflicto, el señor Gobernador ha reconcentrado en Utiel fuerza de la Guardia civil al mando de un teniente, reiterando la negativa.

Y no ha ocurrido nada, lo cual prueba que cuando las autoridades quieren, el orden público queda garantido y cumplimentadas las leyes.

Doña Manuela Montón Torrejón R. I. P. Su viudo suplica oraciones y la asistencia a alguno de dichos actos religiosos.

Gran liquidación verdad del 1.º al 20 de julio Increible rebaja de precios por fin de temporada A. Jiménez y Compañía, S. en C. Calle San Fernando, 16 al 22

Grandes talleres de Joyería y Platería, de José Viro Alta joyería, aderezos, pulseras, aretes, alfileres corbata, medallas, etc. Composturas y renovaciones. Precios sin competencia. Calle Chofrens, 6, principal, (al lado de la tienda de las Ollas).

Ataque.—En la casa de Socorro del Puerto ha sido asistida Rosa March Tárroga, de 30 años, que ha sido recogida en la vía pública presa de un ataque epiléptico. Pronóstico reservado.

Accidentes del trabajo.—En el mismo dispensario han sido asistidos José Martínez Arnao, de 23 años, que realizando trabajos de descarga en el muelle se ha producido una herida cutánea en la mano derecha, y José Marqués Gallert, de 19 años, operario de la Junta de Obras del Puerto, que presentaba una herida cutánea en la mano izquierda.

Desgracia.—A las cinco de la tarde se dá aviso al juzgado de guardia de que en una acera, junto a Patraix, se ha ahogado una niña. Se ignoran detalles.

Teatros y artistas

PRINCESA.—Mañana sesiones permanentes de cuatro a ocho de la tarde y de nueve a doce de la noche, con magníficos programas de Fotocinéma, con estrenos de éxito Beneficio y despedida del notable y excéntrico artista D. Jenaro Chico; debut de la aplaudida completista Rosita Colón y de la pareja de baile Las Zoraldas. Los precios son: Palcos una peseta, butaca con entrada 0'25 y general 0'10.

APOLO.—Mañana se dará en este teatro por la gran compañía internacional de variedades una función extraordinaria completa, a las cuatro y media de la tarde, y otra, también completa, a las diez de la noche. En las dos toman parte todos los artistas de la compañía, que, como se sabe, tienen un positivo mérito, y los autómatas Narbón, lo más acabado y perfecto que se conoce en teatro mecánico. Los programas serán variados.

Precios: Palcos, 6 pesetas; butaca, 1'25; entrada general, 0'40 Los Timbres a cargo de la empresa.

Sociedad Valenciana de Electricidad

Fluido para alumbrado por contador a precio no conocido en esta plaza. Lámparas a tanto alzado, sumamente económicas.

Fluido para motores y grandes consumidores de alumbrado a precios excepcionales. Se reciben avisos en las oficinas de esta Sociedad, calle de las Comedias, letra 4, y en la Sucursal, calle del Mar, 48, bajo.

Restaurant Oriente

SAN VICENTE, 31 — MENU PARA MAÑANA — ALMUERZO.—3 ptas. COMIDA.—3'50 ptas. Entramés variados. Entramés variados.—Paella a la Valenciana.—Consommé Royal.—Langosta saise a la molada.—Beefsteak patatas lyonesas.—Jamón lacabatas saiteadas.—de York.—Biscuit glacé.—Postres variados.

Se necesitan

Ebanistas, Carpinteros, Forjadores y Pintores en la Fábrica de Vagonos de Bessain (Guipúzcoa) Dirigirse con certificados al señor Administrador de la misma.

TEATRO APOLO

Funciones para mañana 4'30 tarde — noche 10 Narbon, con sus autómatas Trigueñita y Antonelli Danzas cosmopolitas Mario y Zoraida Acrobatas equilibradas

The 4 Maisons's MARGOT

Elegante y bella completista

Trinquete de Pelayo

Mañana a las cinco gran partido a escalera cuerda, a 60 tantos, juego libre, Chiquet de Liria, Domingo y Nel, contra Chiquet de Sinat, Chiquet de Sueca y Churrut. Precio 20 céntimos.

Agua de Borines

Universalmente reconocida SIN RIVAL para mesa, estómago, diabetes, riñones y artritis. Pídale en todo hotel, restaurant y farmacia de España y América. Informes: Ciccar, P 6, primero, derecha.

Sección religiosa

SANTOS DE MAÑANA.—San Pedro y San Pablo Apóstoles. (A las 6.) HORAS.—Concluyen en la parroquia de la Santísima Cruz, a las doce y a las seis de la mañana y se reserva a las diez y media de la tarde. ADOCIÓN NOCTURNA.—Santos Reyes. COSTA DE MARIA.—Nuestra Señora de Montserrat, en Santo Domingo.

Todas las misas que se celebrarán mañana 29 en la Real Capilla de Nuestra Señora del Milagro y el ejercicio del Sagrado Corazón de Jesús que se celebrará el mismo día en la capilla de las Religiosas del servicio doméstico, serán en sufragio del alma de

EL SEÑOR

Don Emilio Martí y López del Castillo

en cumplimiento del tercer año de su fallecimiento. Sus hermanos y sobrinos, agradecerán a sus parientes y amigos la asistencia a alguno de estos actos religiosos, pero que les quedarán agradecidos. Los Excmos. é Ilmos. señores Arzobispo de Valencia y Obispo de Lorcyra se dignaron conceder 1'0 y 50 días de indulgencias en la forma acostumbrada.

Sección de espectáculos

Funciones para hoy

TEATRO APOLO.—Por la noche a las 10.—Debut de la gran compañía internacional de variedades. TEATRO SERRANO.—Por la noche a las 9.—Las dos reinas.—Sangre y arena (estreno).—La noche de los Dolores. SALÓN ROMBA.—Por la tarde a las 6.—La noche del Pilar.—A las 7.—Almas distintas.—Por la noche a las 9.—Las bríboras.—A las 10 (especial) La noche del Pilar y La tza de tá.

Funciones para mañana

TEATRO DE LA PRINCESA.—Por la tarde de 4 a 8 y por la noche de 9 a 12.—Sesiones permanentes con extraordinarios programas de Fotocinéma, beneficio y despedida de don Genaro el Chico, debut de Rosita Colomer y de las Zulimas. TEATRO APOLO.—Por la tarde a las 4'30 y por la noche a las 10.—Grandes y variados ejercicios por la compañía internacional. TEATRO SERRANO.—Por la tarde a las 6.—La signatana de Ma rruecos, Solico en el mundo, Sangre y arena y El contrabando.—Por la noche a las 9.—Las estrellas, Sangre y arena y Las dos reinas. SALÓN ROMBA.—Por la tarde a las 4.—La noche del Pilar.—A las 5.—La tza de tá.—A las 6.—Almas distintas.—A las 7.—La noche del Pilar.—Por la noche a las 9.—Las bríboras.—A las 10.—La guardabarrera.—A las 11.—La noche del Pilar.

CABALLOS COJOS

Curación rápida y segura de los cojos, con el uso de las drogas de Caballos Cojos, Carreteras, Formas, Espavadas, Sobco, Azaos, Escarros, Moletas y Vajigos, etc., por el

UNGÜENTO ROJO MERE

de F. MERE de CHATELLET, en Crisles (Francia), 40 años de experiencia en Farmacia, 60 támbora a Pía 3, 50 el bote, Utiel 54, San Sebastián.

Profesor particular

para los exámenes de setiembre, con varios títulos académicos, especial a domicilio, de todas las asignaturas del grado de Bachiller, Magisterio, Comercio, Leyes y Filosofía y Letras. Preparación de ingreso, revalida y grados. Honorarios convencionales. Razón: Peria y Vistoso, 33, segundo.

VENTA DE 12.000 PINOS

En la Colonia de San Roman, provincia de Albacete, se venden 12.000 pinos, de 60 a 80 centímetros de circunferencia medidos a un metro de altura del suelo. La línea tiene por Norte el río Júcar. Para informes: Hijos de Roman Bono, Alicante.

Mapa-Muga

Itinerario del Reino de Valencia, necesario a los viajeros, comerciantes y turistas. De venta en librerías Maragall, Ortega y Francisco Almela.

Atención

Se vende grande y sólido edificio propio para industria ó almacen, situado a la entrada del camino nuevo de Burriana, 54. También hay molino y caldera de vapor; para más detalles calle Muro Santa, 19, principal de cuatro a siete tarde.

Servicio especial meteorológico

Federación Agraria de Levante
Estado y apreciación del tiempo, según las observaciones de las ocho de la mañana del día 28 de junio de 1911, trasmitidas por telegrafo.

Noticias militares

El señor coronel director del Colegio de Nuestra Señora de la Concepción para beneficiados del Estado Mayor y Sanidad militar, al comunicar el éxito alcanzado en la creación de dicho establecimiento...

Hoy ha marchado a Melilla, a incorporarse al regimiento de San Fernando, el primer teniente de infantería, que servía en el de Guadalajara, nuestro estimado amigo D. José Cañada Pera.

El Diario Oficial de hoy publica una propuesta de destino del arma de infantería, y por lo que afecta a esta región publicamos los siguientes: Tenientes coroneles: D. Diego Estrada Pérez, del regimiento de Borbón, núm. 17, al de Oumba, núm. 49; D. Antonio López Izquierdo, del de Oumba a la zona de Almería, núm. 18; D. Carlos Gómez Vidal (ascendido), de la reserva de Valencia, número 43, a situación de excedente en esta región.

Comandantes: D. Ramón Francia Paraja, excedente en esta región, a la zona de Orens, núm. 53; D. Luis Camps Merández, del regimiento de la Constitución, núm. 29, a situación de excedente en esta región; D. Miguel González Lázaro, (ascendido), del de Mallorca, núm. 13, a situación de excedente en esta región.

Capitanes: D. Julián del Río Sanz, del regimiento de Oumba, núm. 49, al de Almansa, 18; D. Abelardo Marín Palau, del de Oumba, núm. 49, al de Vizcaya, número 51. (Real orden de 27 de mayo último); D. Luis Camps Casal (ascendido), del de España, núm. 46, al de Oumba, núm. 49; D. Carlos Pérez Núñez (ascendido), del de Saboya, núm. 6, al de Oumba, núm. 49.

Tribunales

El palacio de Justicia.—El señor presidente de esta Audiencia, D. Cecilio B. de Celis, ha dirigido hoy una recordada comunicación al Alcalde participándole que, queriendo la potencia económica de la Junta consuevita y administrativa de palacio de Justicia por la posesión del edificio de la Compañía al Ayuntamiento...

Continúa sesión.—En la sesión segunda ha continuado hoy la vista del proceso que ayer resumimos, seguido contra Francisco Gías Montaner, por muerte violenta de José Mencho.

En la sesión de esta mañana han informado el fiscal y letrado defensor D. Juan Torro, suspeniéndose el juicio para continuar esta tarde.

Sala de lo civil.—Ante este tribunal han informado D. José Barberá y D. Pablo Masledez en la vista de una mayor cuantía D. José Igual Torres y D. Juan Llopiá Escrivá en la de una apelación y en un incidente D. Lorenzo Hernández.

El crimen de Burjasot.—El hijo del interfecto en el crimen de Burjasot, don José Garbí, ha sido juzgado por parte en la causa, habiendo nombrado al abogado D. Arturo Lademasa y al procurador don Juan Pexis, para que sostengan la acusación fiscal, con respecto a los tres procesados.

La corrida de mañana

Mañana, festividad de San Pedro, se celebrará una gran corrida de toros en nuestro circo taurino, lidiándose cinco buenos mozos del señor conde de Santa Coloma y uno de López Navarro por los aplaudidos y valientes matadores Vicente Pastor, Gallito y Valenciano.

Colegio de Sordomudos y de Ciegos

Mañana, a las cuatro de la tarde, tendrá lugar en el salón de Actos de esta benéfica institución el reparto de premios a los alumnos que los han merecido. Con tal motivo los mismos alumnos, dirigidos por sus respectivos profesores, ejecutarán el siguiente programa:

Primera parte.—1.º «Casta azucena». Gíner, coro a tres voces para niños y niñas; 2.º Lectura de la Memoria referente a los acontecimientos del curso; 3.º «Bolerio», Leybach, a cuatro manos por las alumnas ciegas Amparo Ibáñez y Carmen Pallás; 4.º «La ciego», poesía recitada por la alumna ciega Mercedes Barreda; 5.º «El profeta», marcha para bandurria, laúd y guitarra; 6.º «Diálogo entre el alumno sordomudo Vicente Vives y Vicente Carvera, ciego»; 7.º Poesía leída por el alumno ciego Joaquín Rodrigo, 8.º «Bolerio», Gíner; 9.º Reparto de premios a las alumnas; 10. Discurso de gratitud pronunciado por la alumna sordomuda Dolores Tarín.

Segunda parte.—1.º «La Redención», F. C. coro a tres voces para niños y niñas; 2.º Poesía dedicada al niño sordomudo leída por Carmen Pallás, ciega; 3.º «Quién vive», galop a cuatro manos por Emilio Gíner y Ernesto Arenas, ciegos; 4.º «Bolerio», poesía leída por Amparo Ibáñez, ciega; 5.º Discurso pronunciado por Mercedes Barreda, sordomuda; 6.º «Flora», marcha para armonión y piano, por Amparo

Ibáñez y Emilio Gíner, ciegos; 7.º Distribución de premios a los alumnos; 8.º Discurso en acción de gracias por José Socarrades, ciego; 9.º «En la literatura», coro alusivo al acto.

Opinión Mancheta

Por Telégrafo y Teléfono

El Congreso Eucarístico
La sección de señoras españolas se reunió ayer a última hora en la iglesia del Carmen. En el centro del templo se había instalado una tribuna, y desde allí pronunció una elocuentísima plática el Obispo de Almería, quien se ocupó de la obligación que tienen las madres de educar a sus hijos en el amor a la Eucaristía y del papel que las jóvenes de la antigua edad y de la época contemporánea desempeñan en la sociedad.

La primera sección del Congreso se reunió en el palacio de Exposiciones del Retiro, presidiendo el Obispo de Compostela, y asistiendo los de Santander, Huesca, Sigüenza, Tortosa, Oviedo, Tarazona y Calahorra, y representantes de los prelatos extranjeros. Como asesores actuaron canónigos de todas las diócesis apuntadas. Se puso a discusión el tema «Comunión espiritual: su valor». Se presentaron tres Memorias, una luminisísima del párroco de Cervera (Gijón), intervinieron en el debate varios oradores. Después se discutió la Memoria del barón de Santa Bárbara y la del sacerdote de la Orden de Predicadores P. Noro. Se aprobaron. Discutióse a continuación el tema «Prácticas públicas y privadas de reparación y desagravio». Se examinaron tres Memorias: del párroco de Lepo, del sacerdote de la iglesia de La Salud (Vizcaya) y del de la Soledad de San Vicente.

La sección segunda se reunió también en el Palacio del Retiro, presidiendo el Arzobispo de Tarragona y los Obispos de Jaén, Teruel y Mondoñedo. Se discutió la Memoria sobre «Obras de los agonizantes», presentada por el padre capuchino fray Francisco de San Sebastián. Combates las perniciosas tendencias de no reclamar los auxilios de la Religión hasta que no se pierden las esperanzas de la salvación de los enfermos. Se discutió el tema «La Comunión Pascual en cárceles, cuarteles y fábricas», examinándose las Memorias del auditor general del Ejército Sr. Souza y del capellán castrense Sr. Vallealvarez y otros.

La sección tercera, presidida por el Arzobispo de Manila P. Nozalada, y los Obispos de Pamplona, Tenerife, Mallorca, Méjico y Segorbe, se reunió también, así como la sección cuarta, que presidió el Arzobispo de Zaragoza y los Obispos de Ciudad-Real, Omsa, Lugo y La Plata.

Terminó el debate en esta última sección el señor penitenciario de la Catedral de Madrid D. Isidro Estechea, y por último leyó una Memoria del P. Ogara, en la que su autor defiende la continuación. Fueron discutidas las Memorias de varios congresos sobre el tema de la institución de las Instituciones Eucarísticas españolas, intervinieron el ponente P. José María Ferrando, agustino del Escorial, y el P. Santibáñez, capuchino.

La sección quinta, presidida por el Arzobispo de Granada, asistiendo el P. Calpena y otras personalidades y dignidades eclesásticas. No hubo apenas discusión, pues la sesión redujese a leer veinte Memorias notabilísimas sobre biografías de los apóstoles del Sacramento. Informaron como ponentes el carmelita descalzo P. Venancio y el penitenciario de Gádiz P. Costo, el agustino P. Corsó y el salesiano padre Piorno.

La sección sexta la preside el Arzobispo de Sevilla, y asistieron muchos Prelados, entre ellos los de Canarias y Orens. El lector de Santiago P. Garay, presentó una Memoria sobre el tema «Los Colegios Irlandeses en Salamanca y Valladolid y las obras de doña Luisa de Carvajal», contestándole el capellán de la iglesia de la Encarnación Sr. Calpe. Ambos hicieron grandes elogios de las instituciones irlandesas, y acto seguido el presidente del Centro Eucarístico y el de la Adoración Nocturna leyó una notable Memoria de los trabajos que las instituciones citadas han hecho en pro del culto de la Eucaristía. El orador fue muy aplaudido. Todos los presentes elogian la labor de los centros citados.

La sección séptima se reunió en el Seminario Conciliar, y la presidieron los Arzobispos de Valladolid y Valencia, y Obispos de Tuy, Lérida y Cuenca, el abad mitrado de San Julián y el presidente del Obispado de Coimbra.

Se discutió la «Educación eucarística en los Seminarios como medio de conciliar las vocaciones al sacerdocio». Hablaron sobre este tema varios congresistas, entre ellos el director del Seminario de Valencia, citando todos ellos casos prácticos para demostrar la conveniencia de un exhaustivo estudio acerca de las aptitudes de cada alumno. Como ponente intervenía el padre Bonet.

La sección octava se reunió en el Centro de La Defensa Social, presidiendo el Arzobispo de Burgos. En esta sección figuran los Obispos de Coria, Cartagena, Barcelona, Jaca, Vich, Astorga y Solsona, los representantes del Paraguay y Panamá. Se discutió una Memoria del catedrático del Seminario de Oviedo, Sr. Fernández, sobre los medios de propagación eucarística, contestándole el director del Seminario de Madrid. Aprobóse sin discusión el tema sobre las bases para la creación de nuevas Asociaciones Eucarísticas, y seguidamente se examinaron los temas sobre las Ligas Eucarísticas Locales, peninsulares e internacionales.

Intervino como ponente el notable escritor católico D. Severino Aznar, quien leyó un informe luminoso, proponiendo muy acertados medios para el fomento de las Ligas Eucarísticas.

Se escuchó también con atención una notable Memoria que sobre este tema presentó el P. capuchino Francisco María de San Sebastián, de Córdoba, y terminó la reunión discutiéndose el tema «Modo de facilitar el servicio Eucarístico». Hablaron los Sres. Goicoechea, párroco de Granada; el de Valencia, Sr. Torres, y el catedrático de la Universidad Central, Sr. Rodríguez Fernández, quien pronunció un extensísimo discurso científico-religioso.

Todas las secciones extranjeras se reunieron en sus locales respectivos, discutiendo ampliamente los temas propuestos y reinando en todas ellas el mayor orden. Se reunieron en una velada las Juventudes Católicas españolas y extranjeras, presididas por el Obispo de Lugo. Hablaron varios congresistas extranjeros, el Sr. Rolivas Herrera, presidente de la de Madrid, y el Obispo de Lugo hizo un resumen encareciendo la obediencia al Papa y el fomento de la práctica eucarística. Luego cantóse un himno y se dió por terminado el acto.

Se verificó en el palacio de la infanta doña Isabel una «Garden-Party» en honor de los asistentes al Congreso Eucarístico. La

preciosa casa de la egregia dama estaba toda abierta a los invitados, cuyo número llegaba a mil, entre ellos los extranjeros, sin excepción alguna.

Entre los invitados españoles figuraban los grandes de España, las damas de la reina, las más ilustres familias de la aristocracia y los Obispos. Las señoras concurrieron, en su mayoría, con traje negro de calle, y los caballeros de levita.

La infanta hizo con sencillez y exquisita amabilidad los honores de la entrada del jardín a los invitados a la entrada del jardín. En plena recepción, S. A. como la reina doña María Cristina y la infanta doña Teresa, conversaron con cuantos hallaron al paso, singularmente con los Prelados extranjeros.

El Cardenal Aguirre llegó con la reina doña Cristina, siendo recibido por la Marcha Real, que interpretó la banda de Inchaurregui. El día 29, que se verificó la procesión, vestirá de gala la servidumbre de Palacio.

Madrid 28, 14:30

La prensa

El Imparcial.—Comenta la información del corresponsal de La Tropa, que extraña el que el pueblo español que se mostraba contrario a los azares y a las aventuras en Marruecos, quiera ahora que se desvirtuara su acción, a lo que contesta El Imparcial de la siguiente manera: «Los españoles siguen opuestos a las aventuras, pero la política de absorción de Francia ha llevado a la desconianza a todos los ámbitos de la nación, porque se ve el establecimiento del protectorado que anularía la integridad del imperio.»

El Liberal.—Habla de la intervención del Sr. Canalejas para allanar los obstáculos de los carniceros a la implantación del nuevo régimen de consumos y dice: «Por de pronto las casillas están desmontadas en toda la línea del resguardo y los carniceros se obligan a pagar el concepto. Así se aplicará la ley sin las turbulencias anunciadas.»

El País.—Excita a los diputados de Madrid a que hagan campaña contra el régimen que se sigue en la Cárcel Modelo.

La Mañana.—Habla de la actitud de Francia y dice: «Francia muestra orgulloso de su fuerza, a pesar de las humillaciones que sufre. No se aviene, que donde hubo un Sedan puede haber otro recuerdo; el incidente español que originó la guerra de 1870.

También los conjuncionistas españoles son torpes, sutiles y antipatriotas.»

El Universo y El Debate no publican artículo de fondo.

La «Gaceta»

El diario oficial publica hoy lo siguiente: Derogando la regla 5.ª del art. 4.º de la real orden de enero de 1908 referente al licenciamiento de los cabos de infantería de Marina. —Otros decretos de Marina, ya comunicados.

—Anunciando que se ha registrado un caso de peste bubónica en Shanghai. —Disponiendo que los médicos habilitados de los puertos que carecen de estación sanitaria no admitan a ningún barco, pasajeros, ni mercancías procedentes de Rusia e Italia, a causa del estado sanitario de dichas naciones.

El Congreso Eucarístico

Desde las seis de la mañana hay en Madrid inusitado movimiento de congresistas, con motivo de administrarse la Sagrada Comunión a los niños de los Colegios católicos de Madrid.

Los niños y niñas que han de comulgar en el Parque del Retiro llenan los tranvías especiales reservados a este efecto. A las puertas del Parque se agolpa gran gentío.

Nubes de niños y niñas llenan los andenes del Retiro que dan acceso a la plaza del Salvador, en cuyo centro se han levantado tres altares.

Los niños y niñas lucen vistosos trajes de primera Comunión y llevan banderitas indicadores de los colegios a que pertenecen.

También ha asistido el batallón infantil con traje de gala y música.

En los altares indicados celebran el santo sacrificio de la misa los señores Arzobispo Nozalada, Arzobispo de Sevilla y Obispo de Madrid-Alcalá.

Los niños llegan cantando el himno del Congreso Eucarístico y las charangas de los batallones de las Navas y Llerena y la banda del segundo regimiento mixto de Ingenieros ejecutan selectas composiciones y la Marcha Real en el momento de alzar las Preladas la Sagrada Forma, acto que resulta por todo extremo solemne.

Los cánticos corales de los hombres, señoritas y niños forman un conjunto bello e imponente.

La Comunión la han dado los prelatos celebrantes, más los obispos de Beja y Montreal y gran número de sacerdotes.

Antes de la Comunión los sacerdotes dirigen sentidas pláticas a los niños que han de recibir el Pan Eucarístico.

El jefe superior de maestras muy amable con los directores de los colegios.

Han asistido al magnífico acto el alcalde de Madrid Sr. Franco Rodríguez, el infante D. Carlos y su familia y gran número de señoras y caballeros, llevando las primeras mantilla y yendo los segundos de levita.

Al terminar la Comunión, el señor Obispo de Madrid ha dado la Bendición Papal. Los niños se han desayunado con pan y chocolate.

La sección primera ha sido presidida por el señor Obispo de Santander.

En el estrado han tomado asiento otros Prelados y el señor marqués del Vadillo.

El ponente Sr. Valdés, catedrático de la Universidad Central, ha presentado las conclusiones.

Ha elogiado la Memoria presentada a la sección, pidiendo se concretase la acción penal contra los que blasfeman e injurian a la Religión, y ha propuesto las siguientes conclusiones: Que los católicos denuncien a las autoridades a los que blasfeman e injurian a la Religión.

Que los electores impongan a los candidatos, como condición para votarles, que apoyen en todos los estados proposiciones para la reforma del Código penal, dando entrada en él a los delitos de blasfemia e injurias a la Religión.

El alemán Dr. Webel, profesor de Teología ha pronunciado un notable discurso sobre «La Eucaristía y el caso de conciliación».

Ha entonado un himno a las excelencias de la Eucaristía, ensalzando a España.

El Dr. Webel ha dado un viva al rey de España, que ha sido contestado con entusiasmo.

Un congresista portugués ha solicitado que los sufragios de mañana se apliquen a la restauración de la religión católica en Portugal.

Ha sido aceptada la proposición en medio del mayor entusiasmo.

El señor conde de Santa Marina se ha expresado en alemán contestando al Dr. Webel y siendo ovacionado.

En la sección segunda se ha discutido la Memoria «Solemnidad de la primera Comunión».

Han sido aprobadas las conclusiones: Uniformidad en la primera Comunión. Que los padres hagan ingresar a sus hijos en la Congregación de la Santa Infancia.

Que antes de tomar la Comunión los niños realicen ejercicios espirituales durante tres días.

La reunión de la sección tercera ha sido presidida por el señor Obispo de Pamplona.

Se ha discutido el tema «Las cofradías de las almas».

El Dr. D. Manuel Serra se ha ocupado de la organización de esta Cofradía en Barcelona.

El ponente, señor conde de Santa Marina, ha elogiado esta organización.

Ha propuesto que las juntas de estas Cofradías las nombren las autoridades eclesásticas.

Como conclusión ha propuesto que se recomende la resurrección de la Cofradía de Nuestra Señora de Montileón, y que se adopten garantías para asegurar los aniversarios por misas.

Han intervenido varios oradores, entre ellos el Sr. Castro, canónigo de la Catedral de Valladolid y el señor barón de Santa Bárbara de Valencia.

Se ha acordado suplicar a la Santa Sede restablezca el privilegio del Papa Benedicto para la celebración de tres misas el día de Difuntos.

Sobre las misas ha hablado el catedrático D. Ildefonso Rodríguez, ocupándose de la necesidad de crear escuelas de dramaturgia en los colegios y Asociaciones religiosas.

La sección cuarta ha sido presidida por el Arzobispo de Tarragona.

Un señor sacerdote casrense ha propuesto se recomende al Gobierno la creación de un obispado en Ceuta.

La animación es extraordinaria en las calles que afluyen al templo.

Numerosas fuerzas del cuerpo de Seguridad guardan el orden.

La iglesia está atestada.

Los Prelados que van llegando son objeto de desahucios ovaciones.

La presidencia es la misma de las sesiones anteriores.

Comienza el acto cantándose el Vent Creator, a cuatro voces, del P. Alba.

Acto continuo ocupa la tribuna el Patriarca de Armenia, quien se expresa en francés.

Dirige un entusiasta saludo de felicitación a los congresistas.

(En este momento entra en el templo el señor Cardenal Aguirre y es entusiastamente aplaudido.)

El señor Patriarca de Armenia sigue su discurso, haciendo cariñosos elogios de España y de la Sagrada Eucaristía.

Elogia los actos realizados en el Congreso, que demuestran el acendrado catolicismo de los españoles.

Dice que esta misma impresión llevarán a sus países todos los representantes extranjeros.

Ensalza al pueblo armenio. Relata las vicisitudes por que ha atravesado los católicos armenios.

Enumera las obras católicas que allí existen.

Y termina entonando un cántico entusiasta a la Sagrada Eucaristía.

En este momento se halla en el uso de la palabra el P. Luis Calpena, auditor de la Rota, quien en elocvente discurso desarrolla el tema «La Comunión diaria como escuela de defensa en el orden social».

Dice que los reyes llegarán a las siete de la tarde y asistirán a la sesión de clausura.

Los consumos
El ministro de Hacienda ha terminado el reglamento para la aplicación de la ley de sustitución de los consumos.

Mañana lo pondrá a la firma el rey.
El teatro Español
La comisión de Espectáculos del ayuntamiento ha aprobado la lista de artistas que han de actuar en el teatro Español.

Recomienda a la empresa que contrate a una primera actriz.

El ministro de Instrucción pública visitó la iglesia del Patrocinio, situada en el barrio de Triana.

Le cumplimentó una comisión de maestros de instrucción primaria.

Después visitó el Alcazar y la Casa de Pilatos.

Hoy ha visitado con las autoridades las ruinas de Itálica.

Los Sres. Amador de los Ríos y Gestoso entraron al ministro del curso de los descubrimientos.

En Santiponce, y después de visitar el convento de San Isidro del Campo, que atesora valiosas joyas históricas y arqueológicas, se sirvió a los expedicionarios un suculento desayuno.

Esta tarde visitará la Escuela de San Jacinto, el grupo escolar Reina Victoria y otros edificios.

Esta noche regresará a Madrid.

EXTRANJERO

Nuevo Gabinete francés

París.—Después de la visita que Caillaux hizo a Fallières, a las dos de la tarde, se encargó definitivamente de formar ministerio.

Celebró conferencias con diversos políticos, y a las siete de la tarde volvió nuevamente al Eliseo, sometiéndole a la aprobación de Fallières la siguiente lista de ministros, que fue aprobada:

Presidencia: Interior, Caillaux; Negocios extranjeros, Deselves; Hacienda, Clotz; Guerra, Messimy; Marina, Delcassé; Comercio, Comyba; Colonias, Leboucq; Justicia, Cruppi; Instrucción, Steeg; Agricultura, Tams; Trabajo, Renault.

El presidente de la República ha firmado el nombramiento de los nuevos ministros.

Mr. Caillaux se ha puesto ya de acuerdo con sus colegas sobre las grandes líneas del programa, cuyos detalles se fijarán más adelante, así como de los términos de la aclaración que el viernes se leerá en la Cámara.

Terrible catástrofe

Londres.—Viajeros del vapor Canadá, llegado de Iquique, dicen que a consecuencia de las explosiones naufragaron nueve buques de alto bordo.

Muchas aldeas de Iquique han quedado desiertas.

Los muertos pasan de 500 y las pérdidas ascienden a muchos millones.

Noticias de Barcelona

Barcelona 28, 16:30
El general Wayer
El capitán general Sr. Wayer llegará mañana a Tarragona y dentro de unos días se trasladará a Madrid.

La verbena de San Pedro
Con motivo de la verbena de San Pedro se preparan espectáculos y atracciones en el Concurso Hípico, Tibidabo, Valldiñera, palacio de Bellas Artes y centros deportivos.

Los teatros ofrecerán al público funciones monstrosas.

Retreta suspendida

Ha sido suspendida la retreta anunciada para esta noche, en la que debía tomar parte la banda de música del regimiento francés que guarnece a Burdeos.

La supresión ha sido por causas ajenas a la voluntad del ayuntamiento.

Una de las principales ha sido el estar contratadas todas las bandas militares.

Cotización oficial

Table with exchange rates for various currencies and goods like flour, oil, and other commodities.

Sección amena

CHABADA
—Regané con mi una-dos, llamándola presumida, esta toda, cuando íbamos de paseo a la Florida.

Con una cuatro-segunda en broma me amenazó, y de su tercera-cuarta que me fuera me mandó.

Es una bella andaluza, la quiero de corazón, y por eso, muy sumiso, solicité su perdón.

—Me lo estaba figurando, porque se lo tanto que eres. —Al hombre de más mal genio, le dominan las mujeres.

Solución a la anterior: Calvorota.

